

OD NAŠICH PŘÁTEL

ANSLEY, Nebr. — Čtená redakce! Opět se chápu pára, abych zas něco do "Pokroku" napsal. Teď nám zde po celý týden pršelo a k tomu ještě se přidala zima a studené větry a v noci i mrazíky. Korna trochu zmazla, ale mnoho ji to neuskodilo. Ty deště měly přijít o měsíc dříve, pak by byly prospěly mnohem více korné i farmáři. Poslední čas začínají zde i koně stonat a dost už jich zhy-aulo. J. Kulhánek ztratil čtyry pěkné koně v jednom týdnu a Albin Tomáček jednoho. Těz Jan Kulhánek ztratil jednoho a dva mu ještě stůňou. O pár mil dále ztratil z Čechů koně: Anton Dobeš a Frank Dobeš. Všecky koně sta-li se obětí epidemie náklady, ktera se zde šíří a farmy navštěvuje. Ještě dále k řece, kde meškají většinou Američani, téz mnoho koní padlo. O přifinách nemoi mluví každý jinak, jeden svádí to na pastvu, druhý na maštal, třetí dokonce na lécení, ale pravou přifinu žádný dosud nezna. Máj bratráněk léčil několik koní a přece zhy-nuli a některé nechal bez léku a také zdechli. Kde to tedy vezí? Farmáři již sami říkají, že všecko léčení jest marné, a některé koně nemoc, jak přišla, tak zase odejde. Pro farmáře, kterého podobné rána stihne, jest to velké smu-tné vše. Nyní zde sekají farmáři hodně kornu na krmení pro do-bytek. A také někteří již budou mlá-tit až ushne. To bude, myslím, ale teprve až v zimě, neb na tu práci nebude takové horko jako v létě. Nebude-li horko, může být za to zase hodná zima, až ruce o-sezbon. Pájde-li mlátička dobře, tak se člověk při ní zahřeje. V létě jsme se zapotili a v zimě se za-řejem. Hříe jest pro nás, ktera trpíme rheumatismem, v zimě. Jakmile se člověk trochu zapotí a rychle ochladne, hned aby se a ně-čím těšil druhý den. Já se onehdy ptal doktora, jak bych se mého rheumatismu zbavil, načež on mně odpověděl, že ten rheumatismus se mé nezaví, tak dlouho, dokud bu-ďe chci být se mnou. Časem to-mu člověk přivykne a pak už je to lepší. Je to sice špatná porada, ale pravdivá. Není přes zdraví, které jest tou nehlavnější věcí na světě. Je-li člověk zdrav, ani neví, co má. Nejde-li to ale jinak, pak musí i chorobě přivyknout. Zaslám et, redakci dopis mého přifitele z Moravy, který mně za-al a je psán trochu hanekým ažfíím. Nového zde více není, co by stálo za zmínku. Proto kon-čím s přátelským pozdravem všem čtenářům Pokroku zde i ve staré vlasti. Frank Veselý.

HORNÍ DUBNANY, p. Mor. Krumlov. — Čtená redakce! La-akavosti mého přifitele p. P. Veselého, dostává se mi Vašeho listu. Přifitel vybědlnul mě, abych téz něco poslal do Vašeho listu, že jsou rá-ďí čtený dopisy ze staré vlasti. A že budou i spanilě čtenářky. Dopisovatelky mít radost. Poněvadž jsou tam i rodáci zdejšeho kraje, přifí to nářečím podhორákým. Jen bude-li se Vám to hodit. Až v zi-mě bych napsal, jak tu hospodaříme, jak si slichťim ráže a jiné, co byste si přáli vědět z Moravy. Tu-to pošlám epizodku ze žní. Jest

odpoledne, skoro už na večer, slun-ce sehovává se už za mraky. Na poli jsou lidé v pilné práci. Na-stala doba žní. Obilí bylo dlouho zelené následkem stálých dešťů. Ale teď to zraje všechno na po-řad. Jen kdyby to počasí vydrže-lo a pořad se tak nekabonilo a ne-pršelo, praví jeden. Potkáte se s jiným, ten zas řekne: Jen kdyby už Pán Bůh dal úasy, aby to obilí seho. A tak je všeobecná nálada a přifní v lepší počasí. Jdeme po-lem, já s tetičkou. Na jednom poličku skládá Matěj se ženou ži-to, měl je ve anopec rozestavené na poli, aby uschlo a pak dobře se mlátilo cepem. Dáme pozdra-vení, aby jim Pán Bůh pomáhal. Tetka ptá se mé tetičky: "Maru-še, bude přifet?" Tetička podí-vá se znaleckým okem na oblohu a povídá: "Myšlím, že bude přifet v noči." Tetka se obrátí k Maté-ji: "Matěj, vodvozmě to žito, at nám nezmmokne, už je dost so-ehy." "E, det vono nebode přifet," odporuje Matěj. "Hodělá se víti a mračka vodfóka." Matěj je bláhným čili nočním hlídačem a tudíž tomu má rozumět, jestli mů-že přifet anebo ne z takového hla-sným čili nočním hlídačem a tudíž tomu má rozumět, jestli mů-že přifet anebo ne z takového mra-čka a mračka vodfóka. "Matěj, ošli bude přifet, já té zřečo!" Pořad stojí ho hro-mádek a takový žito kochý a ne-CHAT ho zmoknont." Tím se u-končila rozmluva a my šli po své práci. Druhý den ráno se vzbudím, vlastně mě vzbudil dešť, jak klepal na okno a myšlím si: do-bře, že jsme večra svázeli obilí a při tom jsem si téz vzpomněl na Matějovo žito, jak mu to špatně nasychá a co tomu říká jeho žena a kolik dostal těch neberňých od ní. Ten samý den jsem se s ním ještě sešel a ptám se, co říká va-še stará. "Stará? Nie neřikala! Vona platila hned hotovéma. Má stará, co sliši, to také splní! Po-vídam si, když jsem šel k ránu z ponocování, dnes nepodeš si zdfimot do sednice, zalezěš se na podlahu a pěkně se ty bouřce vy-neš — a stará, at se po mně shá-ní. Votefírám polehončku vrát-ka, abe nevrzle a a stará draps mé a to jsem měl přivanou a deš jsem se vzpamatoval a poměšlel na vobrono, stará už bela pryč. Podruhy se fid dobro radě vod hlópy ženský," řekla ještě na es-tu. "Já bech se byl nenechal, ale deš to šlo tak čerstva a po tom jsem byl homoklé, jak slepica." Vzdychl, milý Matěj a jel kopat brambory. Před sebou tlačil tra-kač, na něm měl koš s pytlom a motykou. Mnohá spanilá čtenář-ka asi nebude vědět, komu říkáme hlásný a proč ho máme. Hlásný dostal jméno proto, že nám v no-či určuje čas, abychom i když spíme věděli, kolik je hodin a pak hlási vesnici, aby zloději nás ne-odnesli. To byste divně koukali, kdyby vám tak v noči zatukal pod okny — hut — hut — hut — po třikráte. Za nočního ticha je vám to tak dojemně smutné, až mraz přechází tělem. S pozdravem všem krajanům

Josef Husák.

Česko-Americký Venkov jest listem pro každého českého muže, ženu a dítě. Každý zde na-lezše hojnost nejlepší čítaoř látky pro sebe.

ZPRÁVY Z ITHACA A OKL. NEW YORK.

— Dne 12. září jsme se rozhod-li, že se podíváme na státní vý-stavu v Syracuse, N. Y. a také jsme se časné ráno vypravili a si-lice Tom. Jonáš, Fr. Horký a moje malíčkovost. V sedm hodin ráno již bylo slyšet parostroj hvízdat na stanici South Lansing a my vse-dli do káry, abychom si v čas mo-žili koupit lístky na stanici a za pět minut jsme tam byli. Osobní vozy stály samotny na kolejích bez parostroje, který nebyl k spa-tření, až teprve po chvíli jsme se dozvěděli, že při otáčení parosto-je na zpáteční cestě do Auburn se parostroj spálil a ujel dolů po kolejích, které vedou do Konges Harbor a šup. zadkem na cestu v hlavní ulici. Bylo nás asi 200 vý-letníků z Ithaca a museli jsme če-ekat na jiný parostroj, až přifjel z Auburn; následkem toho ztrátli jsme dvě hodiny času a přifjeli do Syracuse až v půl dvanácté, pří-mo na výstavě. Za bránou hned nás přifval oblušnjoři říkaj a trou-bení, každý musil stréit do mašiny pífak, která se vždy otočila, takže mohl vždy jen jeden člověk projít, jinak by se tam nedostal. Bylo by zbytečno, abych všechno podrobně vypisovala, neb myšlím, že jsou všechny výstavy stejné. Našj zo-zornost upoutaly nejdfíve všechny moderní stroje, pak různé druhy plemer: vepřového dobytka, z nichž některé kusy vážily až pól tuny, i jednokopytní vepřj byli zde z Ohio k spatření. Ovoce vše-oho druhu. Státní hospodářská ko-lej z Cornell university, Ithaca, N. Y., měla největšj výstavku všech plodin, pěstovaných na univerzitní farmě. Krásné umění, různé ruč-ní práce a malby školáků se mé nejvíce líbily, jenže tam byl o-bromnný nával lidí. Všechno jsem si prohlédla. Čistokrevné drůbeže bylo takové množství, že by to za-bralo jisté celý den času, nežli by se vše patřičně prohlédlo. Mám doma téz pěkné "Plymouthky" a chtěla jsem si koupit čistokrevné-ho kohouta a podobný druh jako já mám, byl prodáván od \$5.00 až do \$15.00, ale druhy, které se mé nejvíce zamlouvaly ceněny byly od \$50.00 až do \$100.00. Byla to vždy moje touha a jest i nyní, má-ti tuto čistokrevnou drůbež, snad se mé přání vyplní, až nebudem mlékafit. Ostatní, jako koně, ho-vězí dobytek atd., to zas mýj sta-ří okoulová a vyhlédí si hned jedin-jak se můj starý vyslovil, byla sklenka jako náprstek, takže mě pořad žíže. Na jiném místě zas dělal jablonoš most, jinde zas tlačili víno a za pěťák napájeli žiznivě. Všude plno židů a rozvá-zaným rancem. Na jednom tam byl "Indiánský show", dělali tam takový hrozny povyk, že jsem si musela začepat uši, když jsme šli okolo. V jedné budě se mohl každý za desák podívat na nej-menšj maminku na světě, která byla 28 palců vysoká a vážila 37 liber, maminka ta měla dvě dítky a sice 6-letou dcerušku, která by-la ale již o celou hlavu většj než matka a 7-měsíční děťátko, které

vážil as 10 liber. Poněvadž se slun-ce klonilo k západu, pomýšleli jsme na návrat, neboť zvláštní vlak odjížděl do Ithaca v 6 hodin večer. Spěcháme tedy ku bráně, ale tam nám řekli, že zde není vý-chod, nýbrž u brány na Iruhém konci, a teprve po dlouhé a zhy-tečném báhání dostali jsme se pře-čle onou první bránou ven. Za bránou byla však ohrada, kterou museli lidé procházet a pouštěno jen tolik osob, co vlak mohl po-jmout a následkem toho se nám přifhodilo, že jsme zmeškali vlak a museli zůstat v Auburn, pfer noc a teprve druhý den ráno, jsme přifjeli domů.

— Minulý týden byla opět o-škerná výstava v Ithaca, a téz tam jsem se šla jeden den podívat a děti. Byl krásný den a shromáždilo se tam na tisíc lidí, že jsem se až podivila, kde se ta spousta lidí bře. Letošního roku byla vý-stava v Ithaca velice pěkná. Vše-chny druhy hovězho dobytka, ovšem jen dojného, byly vystave-ny ve velikém množství. Aviatik se pěkně vzrádel a přeflétl několi-krátě nad městem a univerzitou, takže jej mohl každý dobře vidět. Jeden zdejšj fotograf s ním vzletl a udělal několik snímků města. — Mimo toho bylo zde i "Side show", z něhož měl pry manager největší zisk. Byli tam dva medvědí a lid-ským obličejem plemene černo-ského, dále žena se čtyřma noha-ma, muž 7 stop a 7 palců vysoký, jedna cele chlupama obratlá že-na, kouzelník, tlustá žena, vážící 630 liber, vykládačka budoucnosti a ještě mnoho jiných atrakcí. O-voce i zeleniny bylo zde jako v Syracuse, jenže ne v takovém množství. Zájdného krajanu jsem zde ale nespátřila, poněvadž jsem se musela starat o děti, domívám se, že jsem je snad přehlédla. By-la jsem unavena, neb když člověk jeden den v týdně od práce ode-jde, musí to buď dřive aneb po-zději zase nahradit. Nyní je ta-ké dost práce ze zavařování o-voce. Většina farmerů má již o-zim zasety, někteří mají půdu již připravenou.

— Dne 23. a 24. září přifelo bez přestání a jak pozoruji, nebude se noci do pólí po několik dní. Vše-cko jest ještě zelené a některé je-telové otavy jsou již sklizeny. — Kukuřice přece vypsá a má pě-kné klasy, neboť tento měsíc bylo stále dost tepla a vláhly. Ustál-li se nyní počasí, pak budou ku-kuřice výzvěsky nějaký týden pil-ně pracovat. Čirok čili sorghum má téz pěkné klasy, ale zralý je-ště není. Brambory jsou téz ještě úplně zelené, totiž jejich nař a bude jich veliká úroda, jakož i ze-leniny. Hlavní věc jest, aby tet-destivě počasí přestalo, neb mno-hý si z něj již rýmu utřil. Na cestě se pilně pracuje, ale myšlím, že letos nebude dobotovena, neb nevlidně počasí práci velice stěžuje.

— Z novinek sdělují Vm pou-ze, že na zdejšj okresní výstavě obdržely první, druhou a třetí ce-nu \$6.50 dítky z našj venkovské školy za jejich kresby a mapy, které v období počátku školy, t. j. od 1. září zhotovily. Dále osvo-bozena byla Anečka Jonášova od školního platu na vyššj škole v Ithaca, kteréžto vyznamenání do-stane se každý rok vždy jen to-mu nejlepšímu žáku nebo žáčce každého townshipu ve státnj New York od guvernéra Dixe.

— P. August Kožel ztratil jed-noho koně minulý týden, musil jej zastřelit, neboť si v noči zlámal nohu.

— Paní Hereingová, musela se již podruhé podrobiti operaci na noze; tento týden jí opět léka-řj nohu pod kolennem na dvou m-stech profřízl. Již šestý měsíc je upoutána na lůžko a přejeme tž-ze skoušeno pafi brach udřavení.

Přímořský Texas. Mám v prodeji tisíc akřů krás-ných zařízeních a vzdělaných fa-rem, lesů a surových prerizněl pozemků ve středním a přifmoř-ském Texasu za mírné ceny a ne-lehké splátky. Píšte si o český pouzkový popis Texasu a o se-znam a ceny pozemků, které poš-li stárná na požádání. Píšte na: JOS. DSEK, Rotenberg, Tex.

PRESEVEDOTE SE

O účinku, jaký bude mít malá o-zaámka v tomto listě uveřejněna, na vás obehod. Malé vydání za ozám-ku přifnese vám dobrý obehod.

O TOM nemůže býti pochybnosti, že, kdo o-znamuje, činí veliké pokroky, a o-behod jeho se stále zvedá. Máme sta-děkaz, že oznamovatelé zasílali pře-dem obraz na oznamku, chtějí ji míti po třikráte uveřejněno; avšak böhem štrnátí dnů prodali a oni o-zaámku nesení byli odvolat. Napi-šte svou oznamku ještě dnes, a po-šlete nám ji k uveřejnění s přifle-šeným obrazem a budete s výsledkem její uspokojeni. Za oznamky v našem oznamovateli se vždy počítá 1 cent za slovo — každá řádice se počítá slovo. Když dotazy jsou za-sílány na administraci tohoto listu, rozhodně se zásilkou spojeně musí hradiť oznamovatel. Menších ozám-ek než za 25 centů nepřijímáme. Adressujte: POKROK PUBLISHING CO., 1417-19 So. 13th Str., Omaha, Nebr.

NA PRODEJ

Největšj výběr městských a venkov-ních majetků. Dobré městské domy od \$1,250.00 nahoru. Venkovní pozemky velikosti od 1 akru do 75,000 akřů. Po jistně proti ohni a nejlépším společe-nostj za nejnížšj poplatek. Všechny pozemkové záležitosti správně vám vyko-nám. — Notářství. 101f

JULIUS J. ŽITNÍK.

1318 William Str. Omaha, Nebr. V úradovně do 7 do 10 hodin večer.

NA PRODEJ

320 akřů pozemku. Východní polovina sekce 26, Town 15, Range 52 — za \$7500.00. Západní polovina této sek-ce byla letos osata ozámku a vydala přes 30 bušů na akru.

Pozemek tento jest úplně rovný a le-ží něco přes tři míle severovýchodně od městčka Potter v Cheyenne Co., Nebr., na hlavní trati U. P. dráhy.

Bližšj sděli: CHAS. STEIGER, Gen. Deliv., San Francisco, Cal. 101f-c

PRODAJE SE velice lacino budova i s dobře fungujícím groceryním obehodem, a stávající mimo obehodního místnosti ještě z tří obytných světnic. Zmíněná budova naležá se v české čtvrti a pro-dá se velmi levně, poněvadž majitel hodlá opustiti místo. Potápky u R. O. Barnard, 127 Poppleton ave. v O-maze. 10-4p

Dobré a úrodné pozemky v Boyd Co. Nebraska. Krásná poloha a dobrá voda. Můžete posud koupiti za polovici toho, co se platí za pozemky stejné jakosti v jiných česátech státu. Chceme sem dostati více českých rolníků ku zvětnění zdejšj české osady. O bližšj informace pišete na adresu: Frank Jerman, Spencer, Nebr. 5-1fe

ZLATÝ DŮL dobytkařj i rolníku je nepopratelně "Zabrána Minnesota", stát to okresů Polk, Mahnomon a Becker v severozápadní Minnesotě. Drobné obilí, len, korna a štěpné trávy daří se v hojnosti. Černá půda s jilem vespod, zdravá voda, laciné dříví, blízké trhy. Časí stálo kupují. Vzdělané farmy od 630, prerie od \$25, les \$12 akř a vzhůru, dia stavěch a zařízení nebo vzdělanosti od dráhy. Píšte: Charles Růšička, Erakine, Minnesota. 11f

LACINÉ FARMY V IOWE. — V severovýchodní časti Iowa, v okresech Wimeshiek a Howard. České osady. Blíže dobrých škol a kostelů. Zde se daří znamenitě všelike obilí a zvíátá se zde dobře daří korna. Přifďte sem a my Vám to dokážeme. Farmy prodá-me: část v hotovosti a ostatní na čas. Píšte si o český neb anglický seznam naších pozemků. — FRANK J. POULSKA, Fort Atkinson, Iowa. 40-26

MÁM NA PRODEJ dobře zatizený hostinec s rozsáhlým divadlem a taneč-ní sálí ve středu českého města. Hostinec jest obehod obchody, takže za-jifčuje dobrou budoucnost. Přifína pro-deje jest: Jest nás více bratrů, kteří se máme o majetek ten dělit a panu je mezi námi neshoda. Cena levná a dobrý podnikání. Kdo by se o to za-jímal, nechtě se obrátí o podrobnosti ústně neb písemně na: Joseph Dus, Brainard, Nebr. 52-6mc

s krásnou majetky blízko dráhy U. P. New Siding, Neb. Prodej se lacino. — Hlaste se u Pokroku Západu. 34-2

NA PRODEJ oslnil písnice pod jmé-nem "Poušěch Boudj", které byly vydána 21 bušů na akru. Též čistý šestifád-kový jmelom. Anton Hájek, Tyndall, So. Dak. 3-1fa

Krasné pozemky v okrese Kimba blízko městčka Dix a Kimball, Neb. Ty-to pozemky jsou velmi laciné. Můžete koupiti díveř neb celou seho. Hlaste se u Pokroku Západu. 34-1f

Některé krásných farom a mim. toho: asi 2 sekce pfi dráze Nech Island v umak, Colo. Tyto pozemky se nalézá v leževněm pásmu. Vše v ubití se po-dává od 60 až do \$10 více za akř než tento pozemek. Hlaste se u Pokroku Západu. 34-4f

MÁTE LI NĚCO NA PRODEJ, oand se prodáte, dšte li si ozámku do listu seho. 6f

VÁŽNÉ OZNÁMENÍ Z IROUENHO WISCONSINU.

Dne 18. září zde počali stavěti ve Phillips velikou pílu a I. Hina počnou pracovat na píle 9 mil do Phillips, na což bude třeba 1000 dělníků. Krajané, toto jest přifležitost pomoci sobě k do-movu, neb my máme na prodej na 10,000 akřů země nedaleko od Phillips, a prodáváme 10, 20, 40, 80 a více akřů na splátku na 10 roků, a téz i vzdělané farmy. Nanechte sobě tuto dobrou přif-ležitost užiti, toto jest vaše budoucnost. Píšte sobě o ceny a popis krajiny, což zasílám zdarma. Já jsem nejstarší če-ský farmář zde a zřetoupe B. A. L. and Loan Company. — John Schauer, Phil-lips, Wis. 111f

KRAJANÉ, kteří se zajímáte o stát Missouri, radim vám, abyste se obrátili na níže uvedeného. Jest zde na prodej několik farom v ceně od \$40 do \$60 na akř. Telefon, venkovní dočkáva pošty, školy, kostely na místě. Poloha jest mírně vlnitá rovina. Dobré cesty, voda dobrá a zdravá. Došti deššů pro vypěstování dobré řepky. Podněl jest mírně a zdravě. Přifďte si vše prohléd-nout a přesvědčíte se o výhodě této krajiny. Blížšj sděním na požádání. — Adresa jest: John Brejcha, Lockwood, Mo., R. F. D. No. 4. 7-1feh

NA PRODEJ od vlastníka farma 160 akřů v okrese Bon-homme v Jižní Dá-koře, kde se daří dobrá korna. Od Tyndall 3 1/2 míle; dobře zlepšena, 100 akřů vzdělano. Ostatní pastvy a půda na seno. Každá stopa je orná země. V pěkné české osadě. Prodávám ji pro-to, že jsem svobodem. Prodám za s-nešifněných a mírných podmínek. Jos. Čejka, P. O. obX 96 Tyndall So, Dak. 9-3c

PŘIJME SE

PŘIJME SE ihned slušné a spofáda-né děvče na všeobecnou domáci práci. Dobrý plat — místo stálé. Hlaste se v čís. 1304 jižní 35. ul., Omaha, 11-1p

PŘIJME SE děvče na všeobecnou domáci práci. Znalost angličtiny se vy-žaduje. Rodina sestává ze tří členů. Přifilášky u J. B. Kelkenney, 524 So. 20th ul., Omaha. Telefon Douglas 7445. 11-3c

PŘIJMU dobrého leznika a uzenešé, stálá práce, dobrý plat, částečná znalost angličtiny žádována. Přifilášky a-dresujte na City Meat Market Dodge, Nebraska. 10-2a

DOBRÝ OBUVNÍK hledá místo v některé české osadě, kde by se dalo o-buvnickvi a prospěchem provozovat. — Přifilášky přifijmá: Jakob Jarolík, Wil-son, Kansas. 19-3c

RŮZNÉ

DÍVKY — POZOR! — Mám mnoho hezkých chlapeč, kteří by Vám rádi pafli. Sdělte Vaši adresu a uvidíte. Mathias R. Vikla, Lonsdale, Minn. 10-4c

TRÁPÍ VÁS ŽALUDEK?

Pakli ano, tak si zařifete pro prolu-řj lék MEKURON. Pomáhá zařifívání, sílí celý tělo a dá Vám odlehu od ne-mocí žaludku, jater a ledvin. Pakli si přejete, můžete z jedné láhve MEKU-RONA udělat galion nejlépšj žaludonošj božké neb galion výtečného hořkého ví-na za jednu třetinu krámkové ceny. Dvě láhve MEKURONA vyplacenoé expres-rem pouze jeden dollar. Dopíšte na: John M. Škovr, lékárník, Cedar Rapids, Iowa. 52-1r.

KURÁCI POZOR! NAČ KOUŘIT VĚLIKÉ ŠMETI, KDYŽ MŮŽETE KOUPIŤ VITEČNÝ PALDŮV DŮN-KOVÝ TABÁK U VŠECH SPOLE-HLIVŮCH OBCHODNÍKŮ? KTEBY OBCHODNÍK JEJ DOSUD NEPRO-DÁVÁ, MUŽE JEJ OBEHDNAT Z O-BSEKÉ TOVÁRNÍ OHEAT CENTRAL TOBACCO WORKS, JOSEPH BUR-NEK, MAJITEL, ORDBR RAPIDS, IOWA. 52-1r.

OZNÁMENÍ.

Alois Kotouček a Anton Ondrý-sek zakoupili od pana Urbana v Tyndall, So. Dak., feznický a uze-nářský obehod a jako staří a o-svědčení obchodníci odporučují se čtenému obehovstvu do jeho přif-zně.

Zásilký zboží na venek vyřídí se o nejrychlejšj k úplné spokojenosti pánu odběratelů. 8-4p

Bohaté Pozemky

ve východním Kansasu.

Krajané, pakli hodláte koupiti dobrý a velice úrodný pozemek mezi Čechy, přifijďte se podívatí k nám. Zde jest již velké množ-ství krajanů usazenó a úroda vždy jistá. Poněvčie pěstuje se zde kukuřice, vojtdška, písnice, oves, žito. Také valčíkř ovoce vřboraně se zde daří a vábec vše, co jen rolník přeje sobě pěstovat. Půla jest černá, hluboká ornice. Pola-ha úrodně vlnitá. Dobré vody haj-nost. O dalšj podrobnosti píšete na: VÁC. J. BOSEK, nejstarší český jednateř, MARION, KANS. 6-3mp

Návštívnickům Omahy v době AK-SAR-BEN KARNEVALU




Dovozujeme si upozorniti kra-jany, že jsme obehod náš zásobili moderním zhořím slatnickým jak-o: **řetízky, nákrčníky, prsteny, medalliony, náramky.**

Máme téz velký výběr **diaman-tových prstenů, náušnic, brošňů.** — Pravě české granátové zboží váty ve větším výběru.

Velký sklad kapesních hodinek niklových, stříbrných, goldfilled a pravých slatých.

Na zboží u nás koupené ryjeme jména neb monogramy zdarma.

A. CECHA
OMAHA, NEBRASKA

1248 South 13th Street.